

2018年5月11日  
星期五  
农历戊戌年三月廿六

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2104 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

# 我市脱贫攻坚第九次推进大会召开

本报讯（记者 宋小亚）5月10日，汝州市脱贫攻坚第九次推进大会在市体育文化中心召开，会议全面贯彻落实河南省、平顶山市脱贫攻坚第六次推进会议精神，分析了现阶段我市脱贫攻坚面临的形势和任务，并对当前和今后一个时期脱贫攻坚工作进行安排部署，进一步动员全市各级各方面的力量，齐心协力打赢脱贫攻坚战。市委书记陈天富出席会议并讲话。

陈天富强调，当前脱贫攻坚工作已由全面推进转入集中总攻阶段，全市上下要高度重视，切实增强紧迫感、责任感、使命感，加强统筹协调，采取有效措施，真正把思想和行动统一到全省、平顶山市脱贫攻坚第六次推

进会议精神上来，强化责任担当，敢于攻坚克难，坚决打赢这场脱贫攻坚战，为省委省政府、平顶山市委市政府及120万汝州人民交上一份满意的答卷。

针对下步工作，陈天富指出，一要提升政治站位，强化责任担当，清醒认识我市脱贫攻坚所面临的严峻形势。二要全社会动员，坚决打赢脱贫攻坚集中总攻战。要紧紧盯住深度贫困村这个重中之重，围绕使贫困户增收这一核心目标，想尽办法，采取有效措施，全方位增加贫困户收入。市直分包单位主要负责人要经常走村入户，分别研究个性化和集体增收方案，短期和长期的增收项目。要善于借用、动员社会各界力量，引导富有社会责任

感、有实力的民营企业参与脱贫攻坚工作，紧紧围绕为贫困户增收这一重点，积极谋划产业，安排就业，使贫困户有长期稳定的收入。电视台《今日汝州》等市主流媒体要开辟脱贫攻坚专栏，宣传报道我市基层的先进事迹、先进人物，营造舆论氛围。要统筹推进农村环境改善工作，解决农村环境污染问题，改善群众生产生活条件。要加快易地搬迁工程项目进度，做到搬得进、稳得住、能致富。三要严肃作风纪律，突出从严从实，加强考核奖惩。全市党员干部要改进工作作风，扑下身子吃透政策、认真研究解决问题，真正把脱贫攻坚工作抓实、抓细、抓出成效。

会上，市委常委、组织部部长张伟宣读了

脱贫攻坚有关文件，通报了脱贫工作在全省考核和我市自查中存在的问题，并对全市脱贫攻坚工作进行了安排部署。20个乡镇（街道）和33个行业部门递交了脱贫攻坚责任书。

李运平、张留华、陈国重、刘鹏、郭杰、李涛、张剑奇、李游等在汝副县级以上领导出席会议。

9个有贫困村的乡镇班子成员，其他11个乡镇（街道）党政正职、主管副职，各乡（镇）扶贫办主任，33个行业部门正职和主管副职，其他53个帮扶委局正职，市委市政府督查局、市扶贫办全体人员，55个贫困村支部书记、驻村第一书记，376个村级脱贫责任组组长，160个帮扶企业负责人参加会议。

## ● 创新创业故事会

5月8日上午，从市区来颍平花海观赏的市民梁素梅，专门到蟒川镇娘娘庙村界的槐树林，购买蜂农王建国新打下的槐花蜜。

王建国乐呵呵地给梁素梅介绍：“咱这蜜是地道货，山上开槐花，山下放蜜蜂采蜜，纯真无瑕，诚信经营。”

槐林深处的空地上，王建国搭建的帐篷格外引人注目。今年65岁的王建国是这里有名的老蜂农，一顶带罩的草帽，一双胶鞋，还有几十个长方形的蜂箱便是他的家当。12年间，他带着老伴嗅着花香不停奔波，只为那甜润可口的槐花蜜。这边槐花开了，他便带着他的蜜蜂赶了过来。

槐林空地上，蜂箱每18个围成一圈。王建国说，蜜蜂是认气味的，这样摆才能不串味，蜜蜂也就不会迷失方向。为了照顾好这些蜜蜂，他和老伴每天早上5点多就起床，打扫蜂箱，取巢框、割巢脾、摇蜜、挑蜂王浆……一直忙到晚上10点多。

说话间，前来购买蜂蜜的游客越来越多，“来尝尝俺的蜜，绿色无公害，口味好极了！”王建国热情地邀请着。

打发走这波游客，王建国高兴地向记者说，这两年随着颍平花海知名度提升，也为他带来了很多的客户。这样加上庄稼地里的收入，能让他和老伴过上小康生活了。

“有活干有钱赚，咱老百姓来说就是最大的幸福！”王建国说，生活条件好了，60多岁了感觉自己还是“年轻人”，仍然要“撸起袖子加油干”，流自己的汗吃自己的饭，过上自己的美日子。

### 蜂农王建国，靠自己双手过上美日子

牛莉萍

## 项目建设

本报讯（记者 郭营战）5月10日，记者在市区中大街三期改造现场看到，临街建筑的立面改造已接近尾声，瓦房屋顶坡面改造超过60%，100余名工人正在按照分工稳步推进。

据了解，中大街整治提升改造工程三期从南门里至老二门街，全长200米，涉及整治提升改造临街房屋55户120间。由项目所在地钟楼街道负责商户撤离和施工环境协调，武汉冠雅公司负责具体施工建设。3月20日市中大街指挥部整治提升改造三期工程推进工作动员会召开后，钟楼街道面对时间紧、任务重、压力大的严峻形势，广大干部职工发扬“敢于担当、敢于创新、敢于亮剑”的作风，按照市指挥部的部署和要求，抽调14名机关干部及东街社区两委干部全力配合，深入分包居民和商户现场，讲解搬迁政策，解决各类遗留问题，两天时间完成了所有沿街居民和商户的搬迁撤离任务。武汉冠雅公司在前两期顺利推进的基础上，进一步完善施工管理和提升施工质量，提出了“科学管理建优质工程，精心施工筑百年丰碑”的建设理念，对三期工程实施“精雕细琢”化施工，确保施工进度和施工质量全面完成。

目前，民居屋面揭瓦亮椽、主房揭瓦亮椽、墙面和室内清理等工程施工正在稳步推进中。全部工程完工后的中大街除承载旅游观光、休闲娱乐、餐饮零售、民俗体验等功能，还兼顾当地居民的生活需求，沿线布点设置公共厕所、垃圾箱、公共电话、ATM取款机、休闲座椅、标识引导系统等设施，使城市功能更为有机连续，激发古城活力。



## 中大街三期改造精雕细琢

工匠们正在专心打磨雕刻

## 科教园区供水管道并网

本报讯（通讯员 赵珊）5月10日凌晨1:50，随着焊接试压的最后一道工序完成，科教园区直径500毫米供水管道与我市第三水厂供水管道顺利对接并网。

科教园区供水以前采用自备水源供水，为提高供水可靠性，又铺设了从科教园区至市区第三水厂的供水管道，10日

进行最后的管道对接作业。由于该供水管道管径大，对接作业存在一定难度。为了不影响居民用水，市自来水公司积极协调施工单位和第三水厂，制定安全可靠的施工方案，此次管道对接施工从开始停水、排水完毕至工程完工，仅仅用了5个小时，比预定时间提前3个小时，凌晨3:40，市区恢复正常供水。

## 云禅大道海绵设施基本成型

本报讯（通讯员 毛文菲）5月8日，云禅大道绿化带内青草成荫，百花齐放，施工现场的工人们正忙着铺装人行道、道路绿化、路灯安装等基础设施已基本完善，海绵设施建设也已基本成型。

在云禅大道散步的路人可能

会发现这条路路边间隔距离就有一个开口，据了解，这些是开口路缘石，可促进道路雨水的排放，进而将地表径流引入两侧绿化带内，消纳道路自身产生的径流。

据悉，云禅大道是我市按照海绵城市建设标准建设的一条重要南北主干道，其南延项目南起滨

河大道，北至洛界公路（省道238），全长1290.731米，规划宽度60米两幅路型式，双向六车道。该道路按照“海绵城市”的设计理念，设置了透水铺装、下沉式绿地、开口路缘石、溢流井等海绵设施，最终达到了“海绵理念”与道路绿化的完美结合。

## 市环保局“零点夜查”行动继续

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 王延彬）5月9日零时，按照统一部署，市环保局环境监察执法第三中心所组织全体执法人员对辖区企业开展“零点夜查”行动，持续推进环境污染防治攻坚。

据了解，行动当晚，环境监察执法人员先后对环宇建材、麟川建材、坤盛建材等十余家企业进行了现场检查，重点检查了企业环境管理及各项环保措施的落实情况。

在现场检查中，执法人员对发现的问题督促企业按要求尽快整改到位；同时对企业进行了环保法律法规及相关政策的耐心、细致讲解，取得企业的理解和支持。近段时间以来，市环境监察执法人员持续开展日常检查和“零点夜查”活动，有力地打击了环境违法行为，为改善全市环境质量作出了贡献。

## 建议补建公交站牌

● 万坤山

咱市经过百城提质后，城乡面貌焕然一新，各项工作都有了新的发展。可让人感到美中不足的是，原来城市的主要街道，在改建和扩建时，把有的公交站牌拆掉了。街道改建和扩建好后，至今仍有一部分公交站牌没有安装上。况且有的公交车站已移位，这样一来，广大市民出行需要乘坐公交车时，就找不到等车的地方了。在原来的地方等吧，往往是公交车经过这里不停，而新的车站又不知道在什么地方。希望有关部门尽快查漏补缺，及时把缺失的公交站牌补起来，以方便广大市民的出行。

## 步步高杯

奋力开启新时代汝州全面建成  
小康社会新征程大家谈

河南孟民居步步高实业集团有限公司  
北京居然之家汝州购物中心  
汝州市信息中心《今日汝州》编辑部 主办

## 好人好事不断涌现

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 史铁铮 李子龙）今年以来，市城管局不断涌现出一系列见义勇为、拾金不昧的好人好事。在工作中，执法车有时成了“救护车”，及时为抢救患者生命赢取宝贵时间；执法队员有时成了“消防员”，及时消除道路危险；有时成了“护花使者”，为受伤路人遮挡风雨；他们更是“捡证件专业



创建全国文明城市

## 城管形象让人称赞

户”，为市民减轻不必要的麻烦。他们的行为，弘扬了社会正气，促进了社会和谐，受到广大市民的连连点赞。

5月6日中午11时左右，市城市管理局静态交通管理大队值班人员接到求助电话，一辆小轿车在塔寺街由于雨天路滑，车辆前轮陷入了路边沟里无法脱困，接到求助电话后，队长吴浩洋带领值班人员迅速赶往现场，发现小轿车前轮陷入施工道路的沟里。

了解情况后，执法人员迅速展开营救，从路边施工队借来工具先对车辆陷入的轮胎采取用砖

头石块垫高，然后用钢管木板等工具撬起车辆。经过将近1个小时的营救，被困车辆顺利脱困，车主及过路群众纷纷对执法人员的行为表示赞赏。

5月7日上午9点30分左右，市城管局综合执法一大队的队员们正在风穴路进行日常巡查，突然发现不远处的人行横道上躺着一名女子，队员们立即上前了解情况，只见女子浑身抽搐严重，倒地不起，情况十分危急。

见此情景他们立即分为两组：一组立即拨打120急救电话寻求帮助，一组维持周边交通秩序，确保救护车顺利通行，也为病人创造良好的呼吸

空间，同时仔细走访周围群众，帮忙联系亲属。救护车到来后，医护人员对该女子进行了初步诊断和紧急救护后，执法人员们与医护人员共同将女子抬上救护车转送医院进行进一步的治疗。看着远去的救护车，执法人员们悬着的心终于放下。

路人倒地扶与不扶，一直是社会关注的热点问题，帮与不帮都会将人推向风口浪尖，而他们不计得失，该出手时就出手，用自身的实际行动给出了响亮的回答。同时他们提醒广大车主如遇困难，请及时拨打静态交通救援突击队电话6708188。

# 以创建全国文明城市为核心，进一步提升全民文明素质